

厂家:今年空调价要涨 五星:想涨,门都没有

在家电卖场纷纷强势大盘采购平抑价格的背景下,五星电器昨天举办了“2007 空调高峰论坛”,令人意外的是,部分厂家竟“集体造反”,说是要抬高空调价格,不过,五星相关负责人表示,这只是厂家从自身角度作的考量,在五星等渠道商大盘采购影响下,价格不可能上涨。

厂家:空调旺销 价格要“稳中有升”

经过连续几个凉夏和空调业的“寒冬”之后,对于今

年空调市场的整体需求,昨天参加空调高峰论坛的众多厂家都比较看好。不少厂家认为,今年新开楼盘也比较多,再加上气温较高,将是一个空调旺销年。

不过,在论坛上,关于今年空调价格的走势上,各大厂家却大多喊“涨”,日立南京分公司总经理田伟表示,今年空调市场销售额将有所增加,价格平均涨幅在200-300元左右。

海信南京区域的张黎经理也表示:“随着去年空调原材料的涨跌浮动比较大,再加上随着四五月空调销售旺季的到来,所以空调价格上涨的趋势是一定的。”

另外几家国产品牌空调

的代表也纷纷“跟进”,表示今年空调要涨价。

五星:我们绝对不给涨价机会

可是,家电卖场却不愿意给厂家抬价的机会,五星电器企划中心总监景星昨天表示,五星有实力保证,绝对不涨价!据悉,五星早在去年陆续与十余个厂家签订大盘协议,即使是高能效比的机型,也已全面投入市场。这些以谷底价采购的空调将平抑空调价格。

“目前空调的更新并不属于技术上的根本性改变,不会出现研发成本带来的价格大幅上涨。五星将通过空调的整体降价,迫使这些新

品空调跟进。”五星昨天同时透露,商家一般都是通过和厂家谈包销机型来阻止新品涨价。比如,厂家新推出一款要涨价的产品,商家就可以以包销的形式谈下该款产品,厂家出于销量的考虑,在价格上自然也会放宽。

趋势:“新冷媒”、变频将成亮点

昨日,参加空调论坛的大金空调南京分部代表表示,今年,采用无氟制冷技术的“新冷媒”空调集中上市,由于能效比高、环保,将逐渐受到欢迎。三菱重工的刘尧峰也表达了类似观点。而时尚的变频空调也将是今年推广的主流。 快报记者 陈刚

消费者很郁闷:买平板修比买贵,可保修期只有1年 今起,平板电视显示屏保修三年

在平板电视进入寻常百姓家的同时,维修费过高也使平板电视的“三包”尤其受到消费者重视。4月初,终于有厂家开始主动触及这一“软肋”,海信率先推出“平板电视显示屏保修三年”的新标准,而自今天起,在南京的几家大家电卖场,购买长虹、康佳、TCL、创维以及海信的平板电视,消费者都将享受显示屏“3年质保”的新服务标准。

困惑:换屏比购机贵 “三包”成焦点

南京消费者徐女士不久前花1.8万元买了一台液晶电视,搬回家没几天,不小心撞坏了液晶屏。到特约维修部一打听,说是换屏的话,要付1.5万元。

一位厂家的工程师透露,平板电视即便不换零部

件,仅仅开机检查修理一次,也可能要价上千元,而一旦显示屏或线路板发生故障,很难修复,必须调换整个部件,而显示屏的成本占整机的70%左右。

“修甚至比买贵,在平板电视市场比较普遍。”南京市交电行业协会一位负责人告诉记者,整机价格连年“跳水”,但零部件却降价缓慢。而部分厂家由于当年以高价进货,甚至希望在零部件上挽回部分损失也是原因之一。

“售后服务不规范已成为制约平板电视行业发展的瓶颈之一。”中国家用电器维修协会副秘书长郭赤兵向记者表示,通常显示屏占了平板电视整机成本的70%以上,平板电视的售后服务承诺关键就是显示屏保修几年的问题。

破冰:显示屏“3年质保”今天兑现

平板电视显示屏保修期限大多为一年,今年4月初,海信宣布平板电视的显示屏保修期限从1年延长为3年,整机、自制解码板保修一年,让平板电视的售后服务可以与多年来一直遵守的彩电售后服务行业标准相吻合。

前天,长虹、康佳、TCL、创维四大彩电业巨头宣布,将联合制订统一的平板电视售后服务标准。记者了解到,四大品牌推出新标准,除执行产品质量出现问题7天包退、15天包换、整机1年保修等基础规定外,还明确规定平板电视核心部件显示屏3年质保,同时免费享有送货、安装、设计咨询、调试、保养、使用知识培训等增值服务。

记者昨天从苏宁、五星、国美等卖场证实,四家厂商的具体文件已经通过售后渠道下发到各地分公司。从今天开始,消费者在苏宁和五星购买这几个品牌的平板,都将享受显示屏“3年质保”的新服务标准。

价格:五一平板价格下调两到三成

昨天苏宁、五星、国美等卖场负责人还表示,今年“五一”,平板价格将下调两到三成,而价格降到底后,平板必然展开售后争夺。国务院发展研究中心市场所副主任陆刃波认为,国产品牌在强大的外资品牌面前,缺乏核心技术,价格优势也在迅速降低。只有在售后服务上下功夫,领先于外资品牌,才可能在未来的平板市场中占有一席之地。

南京的卖场也在推动这一进程,如去年由南京市消费者协会和交电行业协会推出的平板“三包”,规定屏幕保修两年,目前只是部分品牌实行了这一倡议,不过,对于那些只“三包”一年的品牌,卖场方面可以协助消费者跟厂家协调,促成退换。

快报记者 陈刚

本周六快报办公益健康讲座 教您全套糖尿病保健知识

快报讯(记者 金宁)二型糖尿病患病率增高,专家说,很多人在不知不觉中患上糖尿病,相当一部分患者来就医时,平均病程已经5年。面对甜蜜杀手对健康的危害,我们怎样拿起防卫的武器?本周六现代快报将举办糖尿病防治健康公益讲座,鼓楼医院老年科主任张洪教授将为您介绍全套糖尿病保健知识。

据了解,目前我国冠心病、脑血管病的致死事件中,很大一部分是糖尿病诱发的,与此同时,由于生活水平的提高,一些年轻人也成为二型糖尿病的受害者。张洪教授认为,以高血糖为特征的糖尿病危及人体各种重要器官,并容易引发众多并发症。

本周六(4月21日)上午9:00-11:00,现代快报将在金陵图书馆报告厅(长江路262号,人民大会堂旁),举办关爱老人健康系列活动之三《春季老年人如何与慢性病战斗之糖尿病》,主讲人为张洪,讲座免费,欢迎广大读者前往听课,现场有精美礼品派送。

老年人爱美并非“老不正经” “老来俏”有益健康 患病率减少30%

快报讯(通讯员 徐晓蓉 记者 张星)爱美的老年人越来越多,不但穿着鲜艳的衣服、配着精致的妆容,有些老人更是走进了医学美容中心,去除皱、除眼袋等等。这些“老来俏”的爱美行为也经常引起年轻人的不理解,认为他们是“老不正经”。但心理专家却认为,“老来俏”对延年益寿很有益处,南京脑科医院医学心理科王春芳教授说,曾经有医学专家对300余名老年人做过调查,发现喜欢“老来俏”的人患高血压、溃疡病、

癌症等和精神因素有关的疾病,比不善于穿着化妆、不修边幅的老年人少30%以上。

王春芳认为,老年人适当地进行修饰和美容对延年益寿很有益处。医学研究发现,人在心情愉快时,肌体内分泌较多有益的激素酶和乙酰胆碱,促进肌体血液循环,使内脏器官得到充分的氧气和营养供给,有力地促进组织器官新陈代谢;能使神经细胞兴奋,延缓大脑的衰老进程;还能使老人容光焕发,青春常在。

五一,海航机票最低3折

快报讯(记者 毛丽萍)为使旅客在五一黄金周期间享受到与平时一样的机票价格,满

足其出行需求,海南航空在南京出港航班上推出指定日期段到与平时一样的机票价格,满

海南航空五一期间南京出港航班特价信息表:

| 始发地 | 目的地 | 航班号 | 起飞时间 | 订座舱位 | 销售价格 | 折扣率 | 乘机日期 |
|-----|------|--------|-------|------|------|-----|------------------|
| 南京 | 北京 | HU7122 | 11:45 | Z | 300 | 3折 | 2007/05/03至05/04 |
| 南京 | 海口 | HU7090 | 16:50 | Z | 560 | 3折 | 2007/05/04至05/05 |
| 南京 | 三亚 | HU7384 | 11:45 | Z | 560 | 3折 | 2007/05/04至05/07 |
| 南京 | 西安 | HU7822 | 11:45 | Z | 320 | 3折 | 2007/05/03至05/05 |
| 南京 | 西安 | HU7422 | 18:00 | Z | 320 | 3折 | 2007/05/02至05/04 |
| 南京 | 西安 | HU7816 | 16:20 | Z | 320 | 3折 | 2007/05/03至05/05 |
| 南京 | 乌鲁木齐 | HU7816 | 16:20 | Z | 790 | 3折 | 2007/05/03至05/05 |

首届农家美食节五一推出

快报讯(记者 夏天)昨天,南京市农林局和江风渔馆同时宣布,他们将联合10家美食村举办首届南京农家美食节。市农林局农业旅游处处长储健表示,美食节期间,他们将和江风渔馆一道对10家农家美食村进行指导培训。另外,今年8月份还将和快报联合举办“农家巧厨娘”评比暨农家十佳农家美食名店、名厨、名菜评选。

江风渔馆的相关人士昨天说,现在已经初步确定了需要帮扶的10来个美食乡村,近期将由农林局为其中的10家“农家美食连锁店”授牌,与此同时,他们还将从5月1日起联合举办首届农家美食节。这次原汁原味的农家美食菜肴中,包括香椿鱼圆、龙虾土三鲜、六合头道菜、溧水辣子鸡和高淳老街香肠等。

新黄金职业 软件测试工程师

重要,所以“走俏”

随着IT业的迅猛发展,软件外包已成为继互联网和网络游戏后的第五次全球浪潮。由于外包对软件质量要求很高,国内企业要想在国际市场上立足,就必须重视软件质量,而作为软件质量的把关者,软件测试工程师正日渐“走俏”。

稀缺,所以“值钱”

据了解,我国目前软件测试人才的缺口在30-40万,在未来10年中这一数字还将持续增大。前程无忧2006年的薪酬报告显示,一般的测试工程师起薪从2000-5000元/月不等,若有三年以上工作经验的话,薪资可达8000元/月左右。

北大测试课程是由中、美、印三国专家联合打造的国内第一套专业、系统、全面的软件测试工程师培训课程。依托北京大学强大学术背景,师资力量雄厚;引进印度APTECH公司先进的教学方法、完善的职业培训体系;辅百万行代码的大型项目实训,使学员能迅速满足企业需要,成为IT行业“高职位、高薪水”的专业人才。

南京鼓楼校区:电话:025-83240832
地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层
南京新街口校区:电话:025-86976000/7000
地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层

北大测试课程是由中、美、印三国专家联合打造的国内第一套专业、系统、全面的软件测试工程师培训课程。依托北京大学强大学术背景,师资力量雄厚;引进印度APTECH公司先进的教学方法、完善的职业培训体系;辅百万行代码的大型项目实训,使学员能迅速满足企业需要,成为IT行业“高职位、高薪水”的专业人才。

南京鼓楼校区:电话:025-83240832
地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层
南京新街口校区:电话:025-86976000/7000
地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层

南京实验国际学校 4月22日举行小升初招生咨询会

南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资雄厚。有小学、初中、高中1670多名学生,其中外籍学生130多名。有8名特级教师,中高级教师比例高达80%。

●晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村131号 邮编:210038 电话:025-85308696 85316486
●浦口校区(中学部/小学二部)校址:南京高新区高新路10号 邮编:210032 电话:025-58748880 58842818 58842692
●招生热线:58748880 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jlonline.com
城区咨询服务处:84725889 南京市北圩路41号(南京晓庄学院莫愁校区)

金陵图书馆 培训中心 名校名师高二二年级招生通知

值得信赖的品牌培训 2006年“南京市诚信办学机构”
值得托付的资深名师 来自海安县中学一线教师执教
值得期待的2008高考 为高二学生推出达标课外辅导新模式

让我们与您携手相约 2008

开设课程:语、数、英、物、化、生 限招高二学业水平测试各科达B同学 网 址:http://www.jllib.org.cn
报名咨询:83976173、86646972 报名地点:长江路262号金陵图书馆,前4楼(人民大会堂旁)

弱电工程师认证培训

信息产业部授权“全国信息人才培训基地” 江苏省教育厅表彰先进单位!

1. 权威证书: 计算机网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、系统集成、工程招投标、概预算、项目管理、数据库编程、CAD等系统的设计与实施课程。

2. 就业前景: 由南大、南工大副教授及美国 Honeywell 公司高级工程师系统讲授。

3. 国家证书: 经考试合格,颁发“信息产业部弱电工程师职业资格证书”。

4. 增值服务: 免费进入全国信息技术人才库,电子注册,网上查询并推荐就业!

5. 培训优势: 系统设计+工程实践+项目管理+系统集成!

咨询电话: 025-83594583

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量求发展,办学成绩显著。小学部是南京市民办学校唯一的“南京市实验小学”。初中各年级期中、期末考试成绩连年列区第一。近几年中考成绩在南京市30强之列,学校教学质量2004、05、06年连续三年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。

浦口校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。

4月22日在浦口校区举行小升初招生咨询会 欢迎家长和学生本人携素质报告书和获奖证书前来咨询、参观、报名。

建造师 项目经理 预算、施工

一级 二级 近日开学

东南文理进修学院

一次通过率90%以上, 考试未通过者免费再学!

全国通用 近日开学 资料员 安全员 材料员等 上岗证

电话: 025-83372011、83614324、13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师